



磨盘上倾情献唱。

从小爱文艺 还能搞创作 老农薛正仁 开了演唱会

美，滋腻，可得劲！

□记者 赵朝军 文/图

舞台——石磨盘
歌手——62岁老农薛正仁
观众——全村老幼

昨日，偃师府店镇东窑村的演唱会现场，那叫一个热闹！

歌手薛正仁是一名农民，他演唱的16首歌曲都是自己作词、请人谱曲。老薛的倾情献唱，引来村民阵阵掌声。

薛正仁只有初中文化，简谱、五线谱都不认识，却在7年时间里写了38首歌的歌词，内容包括对童年的回忆、对美好生活的向往、对家乡变化的感慨、对子女的规劝等。“咱打工的人离开家乡，离开兄弟姐妹还有爹和娘。打起背包我就走啊，走遍天下去闯闯去闯闯……”这是薛正仁创作的第一首歌——《打工歌》。

薛正仁说，他从小喜欢唱歌，从小学到中学都是学校的文艺骨干。农忙时他在家种庄稼，农闲了跟同村人走南闯北打工赚钱。不论走到哪儿，他都带着一个歌词本儿，目的是找到老师帮他谱曲。

“2007年，在杭州打工时，当地音乐

院校的几位教授为我的38首歌谱了曲，不要一分钱。”薛正仁说，时间长了，他就想办一场演唱会，“像歌星刘德华一样在歌迷的欢呼声中出场”。

为准备这次演唱会，薛正仁先看天气预报选日子，然后选场地、布置舞台，忙了很久。“舞台是村子里的石磨盘，是圆形的，就是不会旋转。”薛正仁有些遗憾地说。

昨天一大早，他的儿子、闺女不停地打电话给亲戚朋友，邀请大家来为父亲捧场，村里来了400多人，帮老薛布置现场。大家还敲起大鼓，为演唱会助兴。

薛正仁在大家的欢呼声中出场了。站在石磨盘上，他唱起《家乡美》、《我是农民歌唱家》等自创歌曲。唱累了，他端起大碗喝口水。演唱会的间歇，老薛还收到了宝贝孙上台为他献的花。演唱会结束了，薛正仁和家人给大伙儿发糖，庆祝演唱会成功。梦圆了，走在村子里，他高兴得像个孩子，跟在他后面的妻子也觉得很有面子。“过了正月十五我就要外出打工了，我还要写歌、唱歌，把外出打工农民的快乐和艰辛写出来，唱出来。”薛正仁说。



梳洗待开场。



老伴帮助整理演出服。



搬运音响设备。



一双大手诠释沧桑。



在家中抄写歌词。



明星出场。

